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各部门：
《西南大学教师教育学院科研培育基金项目管理办法（试行） 》已经学院党政联席会议讨论通过，现印发给你们，请遵照执行。
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[bookmark: _Toc391456129]西南大学教师教育学院
科研培育基金项目管理办法
（试行）
为了进一步提升教师教育研究能力和整体水平，产出教师教育学科前沿的科研成果，推动我院学科建设与科研发展，特制定本办法。
1、 项目类型及验收标准
（一）科研团队项目
科研团队分Ⅰ类和Ⅱ类，共设立6个团队,团队领衔专家应有正高级职称。验收标准为：
Ⅰ类团队
达到下列条件之一：
①在A1刊物发表专业学术论文  3   篇或在A2刊物发表论文9篇。
    ②成功申报国家哲学社科基金或自然科学基金一般项目及全国教育科学规划、教育部人文社会科学或自然科学、国家单列的艺术教育类重点项目1项，或全国教育科学规划、教育部人文社会科学或自然科学、国家单列的艺术教育类重点项目2项.
③获得教育部优秀科研成果奖。
④入选国家哲学社会科学优秀成果文库，或咨询报告建议获国家领导人肯定性批示。
Ⅱ类团队：
达到下列条件之一：
①每个规划期内在A1刊物发表专业学术论文  2 篇或在A2刊物发表论文6篇。
②成功申报全国教育科学规划、教育部人文社会科学或自然科学研究项目或者国家单列的艺术教育类一般项目1项。
③获得重庆市政府一等奖1项，或咨询报告建议获省部级领导人肯定性批示。
（二）重点项目（6项）
[bookmark: OLE_LINK1]1.申报资格：主持人应有副高级以上职称。
    2.验收通过需满足以下条件之一：
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK6]①在A1刊物公开发表专业学术论文1篇，
②在A2刊物发表论文3篇；
③成功申报国家社科或自然科学基金、教育科学规划项目、教育部人文社会科学或自然科学项目或其他国家级项目1项；或者重庆市社会科学规划重点项目1项
④获得重庆市政府二等奖1项，或国家哲学社会科学优秀成果文库入选和咨询报告建议获省政府采纳。
⑤出版教材或专著1部。
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3]（三）一般项目 （6项）
1.申报资格：所有教学科研人员。 
2.验收通过需满足以下条件之一：
①在A2刊物发表论文2篇；或在学院认可的C类以上刊物公开发表学术论文4篇；
②成功申报重庆市人文社会科学或自然科学研究重点项目1项；
③获得重庆市政府三等奖及以上1项；
（四）青年基金项目（8项）
1.申报资格：主持人仅限于40岁以下教师。 
2.验收通过需满足以下条件之一：
①在A2刊物发表论文1篇；或在学院认可的C类以上刊物公开发表专业学术论文3篇；
②成功申报重庆市人文社会科学或自然科学研究项目1项或重庆市教育科学规划重点项目1项；
二、项目管理办法
（一）项目周期为两年。教师教育学院面向全院公开招标，项目申请人提交申报材料，教师教育学院组织专家评审，最后确定立项项目。
（二）项目签约之初，划拨项目总经费50%的经费启动研究，项目按要求完成研究任务后划拨剩余的50%。
（三）项目经费由学院统一管理，在科研秘书处登记报销，经费使用需遵守有关规定。团队项目经费必须有50%以上用于团队其他成员。
（四）为保障项目顺利完成，每个项目必须接受中期考核验收。
（五）对于未能完成任务的项目主持人，我院将视情况追回项目经费，并暂停今后的教育科学规划基金项目申报。
（六）鼓励倒立项。凡未主持上述项目但成果到达结题条件，或者已经立项、但成果达到更高项目条件的，可以申请立项。
（七）提前完成任务的可以申请提前结题。
（八）所有结题成果必须是西南大学教师教育学院或者挂靠学院的研究机构署名第一、且排名第一的完成人为本院职工的成果。导师与学生共同完成的成果，按教师的成果对待。成果的级别及认定以学校执行的标准为准。所有成果在院内项目结题上只能使用一次。
（九）本办法由学院学术委员会负责解释。
                                  
西南大学教师教育学院
                                      2020年4月26日

